
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

1. Αντικείμενο του Διαγωνισμού 

Ο Ελληνικός Σύνδεσμος Ανωνύμων Καλαθοσφαιρικών Εταιρειών (ΕΣΑΚΕ) με έδρα το Μαρούσι 

Αττικής (Αμαρυσίας Αρτέμιδος και Γ. Πιτταρά) (περαιτέρω ο «Διοργανωτής») προκηρύσσει, 

διαγωνισμό (περαιτέρω ο «Διαγωνισμός») με την ονομασία «ΨΗΦΙΣΕ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ».  

2. Δικαίωμα Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν όσοι έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους 

και διαμένουν στην Ελλάδα.  

3. Αποκλεισμός Διαγωνιζομένων 

Από το Διαγωνισμό αποκλείονται οι εργαζόμενοι και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Διοργανωτή καθώς και τα πρόσωπα συγγένειας α’ βαθμού με τους ανωτέρω και οι σύζυγοι των 

εργαζόμενων αυτών.  

4. Διάρκεια του Διαγωνισμού 

Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από την 21η Ιουνίου 2016 

(περαιτέρω η «Έναρξη του Διαγωνισμού»), έως και την 3η Ιουλίου 2016, (περαιτέρω η «Λήξη του 

Διαγωνισμού»). 

5. Τρόπος Συμμετοχής στο Διαγωνισμό. 

Στο ως άνω υπό αρ .4 χρονικό διάστημα, οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό θα πρέπει να 

εισέρχονται στην επίσημη ιστοσελίδα του ΕΣΑΚΕ με διεύθυνση www.esake.gr και να ακολουθήσουν 

την εξής διαδικασία : 

Πατώντας το banner με την ονομασία ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ «ΨΗΦΙΣΕ ΤΟΥΣ ΚΑΛΥΤΕΡΟΥΣ», θα πρέπει  

να επιλέξει ένα όνομα από την κάθε λίστα η οποία θα εμφανίζεται για τις ακόλουθες κατηγορίες: 

1. MVP BASKET LEAGUE ΣΚΡΑΤΣ 2015-16 

2. Καλύτερος προπονητής BASKET LEAGUE ΣΚΡΑΤΣ 2015-16 

3. Κορυφαία πεντάδα BASKET LEAGUE ΣΚΡΑΤΣ 2015-16 

4. Καλύτερος νέος παίκτης BASKET LEAGUE ΣΚΡΑΤΣ (γεν. 1994 και μετά) 

5. Καλύτερος αμυντικός BASKET LEAGUE ΣΚΡΑΤΣ 2015-16 

6. Πιο βελτιωμένος παίκτης BASKET LEAGUE ΣΚΡΑΤΣ 2015-16 

7. Πιο δημοφιλής παίκτης BASKET LEAGUE ΣΚΡΑΤΣ 2015-16 

8. Πιο θεαματικός παίκτης BASKET LEAGUE ΣΚΡΑΤΣ 2015-16 

 

http://www.esake.gr/
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 Μετά την ολοκλήρωση των απαντήσεων, κάθε συμμετέχων καλείται να συμπληρώσει μία φόρμα 

των προσωπικών του στοιχείων, τα οποία περιλαμβάνουν ονοματεπώνυμο, email και τηλέφωνο 

επικοινωνίας. Μετά την ολοκλήρωση της προαναφερόμενης διαδικασίας, θα εμφανίζεται μήνυμα το 

οποίο θα ενημερώνει τον συμμετέχοντα σχετικά με την έγκυρη ή μη συμμετοχή του. 

6. Δώρα  

Τα δώρα του Διαγωνισμού (περαιτέρω τα «Δώρα» και έκαστο εξ αυτών το «Δώρο») είναι τα εξής : 

Α) συνολικά 3 ετήσια συμβόλαια ασφάλισης αυτοκινήτου από την ασφαλιστική εταιρία με την 

επωνυμία ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ. 

Β) συνολικά 3 διπλές προσκλήσεις για τους αγώνες καλαθοσφαίρισης της κανονικής περιόδου του 

Πρωταθλήματος ΕΣΑΚΕ για την αγωνιστική περίοδο 2016-2017 (για οποιαδήποτε ομάδα επιλέξει ο 

κάθε νικητής, εκτός από τους αγώνες Πρωταθλήματος μεταξύ του ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΚΑΕ  με τον  

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΚΑΕ και του ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΚΑΕ με τον ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΑΕ) 

Γ) 11 μπλουζάκια από την συλλογή του esakestore.gr 

Δ) 5 αναμνηστικά δώρα από την εταιρία TAGHEUER (Χορηγός του Βραβείου TAGHEUER MVP 

E) συνολικά 50  κουπόνια αγορών από το esakestore, αξίας 10 ευρώ έκαστο 

Η ως άνω δωροεπιταγή, θα αποσταλεί, μετά τη λήξη του διαγωνισμού, στο email που θα έχει 

δηλώσει ο ίδιος ο συμμετέχων στην προαναφερόμενη φόρμα επικοινωνίας. 

Τα ως άνω Δώρα είναι προσωπικά και οι νικητές του Διαγωνισμού, ή οι τυχόν επιλαχόντες αυτών, 

δεν έχουν το δικαίωμα μεταβίβασής τους με μοναδική εξαίρεση τους νικητές των ετήσιων 

συμβολαίων ασφάλισης αυτοκινήτου από την ΥΔΡΟΓΕΙΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ για τα οποία ο εκάστοτε 

νικητής έχει το δικαίωμα να υποδείξει τρίτο πρόσωπο της επιλογής του, με μοναδική προυπόθεση 

το ως άνω επιλεγμένο από τον νικητή πρόσωπο να διαθέτει ΙΧΕ αυτοκίνητο με άδεια κυκλοφορίας 

στο όνομά του . Τέλος οι νικητές των ως άνω δώρων δεν έχουν το δικαίωμα ανταλλαγής τους με 

χρήματα ή άλλα αντικαταστατά πράγματα. Προ ή κατά την διάρκεια του Διαγωνισμού και μέχρι την 

παράδοση των Δώρων στους νικητές ή στους τυχόν επιλαχόντες αυτών, ο Διοργανωτής δικαιούται 

να χρησιμοποιεί τα Δώρα για σκοπούς διαφήμισης.  

7. Τρόπος Ανάδειξης Νικητών Διαγωνισμού 

Οι νικητές του Διαγωνισμού θα ανακηρυχθούν με τη διαδικασία των κληρώσεων. Οι κληρώσεις θα 

διεξαχθούν στα γραφεία του Διοργανωτή, με τη χρήση συστημάτων του Εκτελούντος την 

Επεξεργασία και με την παρουσία εκπροσώπων του Διοργανωτή καθώς και σε περίπτωση που το 

επιθυμούν με την παρουσία των ίδιων των συμμετεχόντων. Στις εν λόγω κληρώσεις για την 

ανάδειξη των νικητών θα υποβάλλονται το σύνολο των έγκυρων συμμετοχών. Ως «έγκυρη 

συμμετοχή» κατά τα ανωτέρω, νοείται οποιοδήποτε συμμετοχή για την οποίο ισχύουν συνολικά τα 

κατωτέρω: (α) περιέχει επιλογή προσώπων από όλες τις κατηγορίες που τίθενται προς επιλογή, (β) 
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έχει πραγματοποιηθεί εντός της ως άνω οριζόμενης χρονικής διάρκειας του Διαγωνισμού 

και (γ) περιλαμβάνει στη φόρμα συμμετοχής, το ονοματεπώνυμο του συμμετέχοντος, το email του 

καθώς και το τηλέφωνο επικοινωνίας. 

Για κάθε κατηγορία Δώρων, πέραν των νικητών οι οποίοι θα αναδειχθούν από την κλήρωση, θα 

αναδειχθούν και  3 επιλαχόντες. 

8. Ενημέρωση για την κατακύρωση 

 Ο Διοργανωτής θα ενημερώνει: (α) όλους τους συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό σχετικά με τα 

στοιχεία των νικητών με ανάρτηση των στοιχείων αυτών στην ιστοσελίδα του (www.esake.gr) και (β) 

τους νικητές του Διαγωνισμού, μέσω email ή με τηλεφωνική επικοινωνία στον αριθμό κλήσης τον 

οποίο θα έχουν οι ίδιοι συμπεριλάβει στη φόρμα συμμετοχής τους. 

Α. Σε περίπτωση που δεν κατέστη δυνατή η επικοινωνία με  οποιονδήποτε νικητή του Διαγωνισμού 

εντός χρονικού διαστήματος πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την ημέρα πραγματοποίησης 

της κλήρωσης του διαγωνισμού ,ο Διαγωνισμός θα θεωρείται ότι έχει κατακυρωθεί στον 1ο, κατά τη 

σειρά ανάδειξής του από τη σχετική κλήρωση, επιλαχόντα και εάν και πάλι δεν κατέστη δυνατή η 

επικοινωνία με το πρόσωπο αυτό εντός χρονικού διαστήματος πέντε (5) ημερολογιακών ημερών, ο 

Διαγωνισμός θα θεωρείται ότι έχει κατακυρωθεί στο 2ο, κατά τη σειρά ανάδειξής του από τη σχετική 

κλήρωση, επιλαχόντα, για τον οποίο το κατά τα ανωτέρω χρονικό διάστημα θα είναι διάρκειας 

επίσης πέντε (5) ημερολογιακών ημερών και ομοίως για τον 3ο επιλαχόντα.  

Β. Οποιοσδήποτε νικητής του Διαγωνισμού, υποχρεούται να αποστείλει μετά την 

πραγματοποιηθείσα ως άνω επικοινωνία με τον Διοργανωτή και σε διάστημα 15 ημερολογιακών 

ημερών από την ημέρα πραγματοποίησης της κλήρωσης  email στη διεύθυνση  

marketing@esake.gr στο οποίο να επιβεβαιώνει τα στοιχεία επικοινωνίας του και να συμπληρώνει 

την ταχυδρομική του διεύθυνση. Σε αντίθετη περίπτωση το σχετικό Δώρο θα κατακυρώνεται στον 

1ο, κατά τη σειρά ανάδειξής του από τη σχετική κλήρωση, επιλαχόντα και σε περίπτωση μη 

πληρώσεως την αναβλητικής αιρέσεως και από τον 1ο επιλαχόντα στον 2ο, κατά τη σειρά ανάδειξής 

του από τη σχετική κλήρωση, επιλαχόντα του εν λόγω νικητή  και ομοίως για τον 3ο επιλαχόντα.  

Γ. Σε περίπτωση κατά την οποία παρέλθουν άπρακτες οι ανωτέρω προθεσμίες αναφορικά με το 

σύνολο των επιλαχόντων για οποιοδήποτε Δώρο ή η ανωτέρω αναβλητική αίρεση κατακύρωσης 

δεν ικανοποιηθεί εμπροθέσμως για το σύνολο των επιλαχόντων, ο Διοργανωτής δικαιούται, κατά 

την κρίση του, είτε να επαναλάβει τη διαδικασία της κλήρωσης, αποκλείοντας αυτή τη φορά τους 

νικητές και επιλαχόντες της αντίστοιχης κατηγορίας Δώρου, είτε να προσφύγει στα αποτελέσματα 

της αρχικής κλήρωσης και να αναζητήσει τους διαδοχικώς επόμενους συμμετέχοντες, με τη σειρά 

με την οποία αυτοί είχαν αναδειχθεί από την αντίστοιχη αρχική κλήρωση  ή να ακυρώσει το δώρο 

που αντιστοιχεί στην συγκεκριμένη κλήρωση οπότε απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη σχετικά. 
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9. Παράδοση των Δώρων 

Έκαστος των νικητών του Διαγωνισμού,  και εφόσον έχει αποστείλει email στη διεύθυνση  

marketing@esake.gr με τα στοιχεία επικοινωνίας και την ταχυδρομική του διεύθυνση θα μπορεί να 

παραλάβει τα δώρα του από την 30.7.2016, μετά την ολοκλήρωση των απαραίτητων διαδικασιών, 

κατόπιν συνεννόησης των μερών και με τον τρόπο που θα του υποδείξει ο Διοργανωτής. 

Σημειώνεται ότι για την παραλαβή των δώρων ενδέχεται να είναι απαραίτητη η προσωπική 

παρουσία των νικητών στα γραφεία του Συνδέσμου (Αμαρυσίας Αρτέμιδος και Γ.Πιτταρά, Μαρούσι 

Αττικής)], με επίδειξη του δελτίου ταυτότητας του νικητή (ή με ειδική εντολή εξουσιοδότηση του 

τελευταίου  σε τρίτο πρόσωπο,  στην οποία θα υπάρχει επικυρωμένο το γνήσιο υπογραφής του 

από ΚΕΠ ή αστυνομικό τμήμα), καθώς και οποιουδήποτε άλλου δικαιολογητικού ζητηθεί. 

Οποιοσδήποτε άλλος τρόπος παραλαβής θα μπορεί να πραγματοποιηθεί μετά από συνεννόηση 

των μερών. Σε κάθε περίπτωση, οποιαδήποτε έξοδα ή επιβαρύνσεις που σχετίζονται με την 

αποστολή οποιουδήποτε Δώρου επιβαρύνουν αποκλειστικά και εξ ολοκλήρου τον νικητή του 

Δώρου αυτού ή τον τυχόν επιλαχόντα. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του νικητή, θεωρείται ως 

άρνηση παραλαβής και ως εκ τούτου το πρόσωπο αυτό χάνει οριστικά το δικαίωμά του επί του 

σχετικού Δώρου το οποίο μεταβιβάζεται στον επόμενο επιλαχόντα. 

10. Ευθύνη 

Ο Διοργανωτής δεν θα ευθύνεται στην περίπτωση που για οποιοδήποτε τεχνικό λόγο είναι αδύνατη 

η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής στο σύστημα του Διαδικτυακού Τόπου.  

Ο ΕΣΑΚΕ, οι υπάλληλοι και τα διευθύνοντα στελέχη του δεν φέρουν ευθύνη, για οποιαδήποτε ζημία 

προέρχεται από ή συνδέεται με τη πραγματοποίηση του συγκεκριμένου Διαγωνισμού 

Παράλληλα, ο Διοργανωτής δε φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση  που για λόγους αναγόμενους σε 

περιστατικό που συνιστά ανωτέρα βία (ενδεικτικά δε λόγω φυσικών καταστροφών, απεργίας, 

πολέμου, τρομοκρατικών ενεργειών ή απειλών για τρομοκρατική ενέργεια, ατυχημάτων, πυρκαγιών, 

πλημμύρων ή άλλων φυσικών καταστροφών, απεργιών ή κοινωνικών διαταραχών κλπ), δεν 

μπορούν να εκτελέσουν τις υποχρεώσεις τους που απορρέουν από το παρόν και απαλλάσσονται 

σύμμετρα και αζήμια των εκατέρωθεν υποχρεώσεών τους. 

11. Δημοσιότητα 

Οι όροι συμμετοχής στον Διαγωνισμό έχουν αναρτηθεί στον Διαδικτυακό Τόπο www.esake.gr  

12. Προσωπικά Δεδομένα 

Η ηλεκτρονική αποδοχή των όρων του παρόντος, καθώς και η έμπρακτη συμμετοχή στο 

διαγωνισμό, συνεπάγεται την παροχή της ρητής και ανεπιφύλακτης συναίνεσης των συμμετεχόντων 

προς τον ΕΣΑΚΕ, προκειμένου να προβαίνει κατά την εύλογη αυτού κρίση και αποκλειστικά για 

τους σκοπούς του παρόντος στην ανακοίνωση ή/και δημοσίευση του ονόματος τους.  
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Οι συμμετέχοντες με τη συμμετοχή τους παρέχουν στο Διοργανωτή τη συγκατάθεση και 

την άδειά τους σύμφωνα με τον Ν. 2472/1997 και τον Ν. 3471/2006 για τη χρήση και επεξεργασία 

των προσωπικών τους στοιχείων και δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, τα οποία γνωστοποιούν 

οι ίδιοι για το σκοπό της συμμετοχής τους στο Διαγωνισμό. Σε σχέση με τέτοια αρχεία δεδομένων, 

οι συμμετέχοντες έχουν δικαίωμα πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής ή προβολής αντιρρήσεων 

σχετικά με τα στοιχεία που τους αφορούν.  

 Επιπλέον, οι συμμετέχοντες δίδουν ρητώς την συγκατάθεσή τους προς τον Διοργανωτή όπως 

επεξεργαστεί ή/ και διαβιβάσει τα ανωτέρω στοιχεία αποκλειστικά και μόνο σε πρόσωπα τα οποία, 

ως εκτελούντες την επεξεργασία, κατ’ εντολή και για λογαριασμό του Διοργανωτή, ενδέχεται να 

εμπλακούν στην ανάδειξη του νικητή του Διαγωνισμού και στην απόδοση του Δώρου σε αυτόν 

13. Ανάκληση Προκήρυξης - Τροποποίηση Όρων 

Ο Διοργανωτής επιφυλάσσεται του δικαιώματός του να μεταβάλλει τους παρόντες όρους 

διενέργειας του διαγωνισμού, να συντομεύσει ή να παρατείνει τη διάρκειά του ή να τον ανακαλέσει 

με προηγούμενη ανακοίνωσή του με κάθε πρόσφορο προς τούτο μέσο, επίσης  να αντικαταστήσει 

το δώρο με άλλο ίσης αξίας και εν γένει να τροποποιεί κάθε όρο του διαγωνισμού με έγκαιρη 

ενημέρωση των συμμετεχόντων από την σελίδα www.esake.gr. Διευκρινίζεται ρητά ότι μετά τη λήξη 

της προθεσμίας αποστολής των συμμετοχών στο διαγωνισμό, μετά την τυχόν συντόμευση της 

προθεσμίας ή την ανάκληση του από τη Διοργανώτρια, σε περίπτωση που εξακολουθούν να 

λαμβάνονται συμμετοχές θα θεωρούνται αυτοδικαίως άκυρες, ανίσχυρες και δεν επιφέρουν κανένα 

πλέον αποτέλεσμα έναντι οποιουδήποτε. 

14. Εφαρμοστέο Δίκαιο - Δωσιδικία 

Οι παρόντες όροι διέπονται και συμπληρώνονται από το Ελληνικό Δίκαιο. Κάθε διαφορά σχετικά με 

το Διαγωνισμό, που ενδέχεται να προκύψει στο μέλλον, υποβάλλεται στην αποκλειστική 

αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας.  

15. Πληροφορίες – Παράπονα 

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή παράπονο σχετικά με το Διαγωνισμό οποιοσδήποτε συμμετέχων ή 

τρίτος μπορεί να καλεί στο τηλέφωνο: 210 7565503, από Δευτέρα έως Παρασκευή (εξαιρουμένων 

αργιών) και από τις 09:00 έως τις 17:00.  

16. Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, 

ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά του Διοργανωτή. 

17. Ο Διοργανωτής  διατηρεί ρητά το δικαίωμα να δημοσιοποιεί τα ονόματα των νικητών  των 

δώρων με οποιοδήποτε τρόπο και κάθε πρόσφορο μέσο και να δημοσιεύει φωτογραφίες, φιλμ και 

βίντεο και ενδεχομένως να χρησιμοποιήσει παν ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την απονομή 

του δώρου, άνευ ουδεμίας προσθέτου αμοιβής προς τους συμμετέχοντες. Ο Διοργανωτής  διατηρεί 

ρητά το δικαίωμα μη απόδοσης του δώρου στον νικητή εάν αυτός αρνηθεί την ως άνω 

περιγραφόμενη δημοσιότητα.  

http://www.esake.gr/
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18. Αποδοχή των όρων 

Η συμμετοχή στον παρόντα διαγωνισμό, σημαίνει ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων 

συμμετοχής στο σύνολό τους. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι 

οι υπηρεσίες που θα παρασχεθούν από τη Διοργανώτρια δύνανται να επηρεαστούν ή να διακοπούν 

προσωρινά λόγω προβλημάτων του δικτύου. Γενικότερα, η συμμετοχή στο διαγωνισμό μπορεί να 

τύχει μεταβολών ή διακοπών που εξαρτώνται πλήρως από τις δυνατότητες τόσο του εν λόγω 

διαδικτυακού τόπου κοινωνικής δικτύωσης όσο και της υπάρχουσας τεχνολογίας πάνω στην οποία 

στηρίζονται και οι οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και την ευθύνη του Διοργανωτή ο οποίος δεν 

υπέχει καμία ευθύνη για όλους τους ανωτέρω λόγους. Ο Διοργανωτής δε φέρει καμία απολύτως 

ευθύνη, εάν για λόγους που βρίσκονται εκτός της σφαίρας επιρροής και ελέγχου του, η λήψη των 

συμμετοχών αποτύχει ή καθυστερήσει ή, τέλος, αν τα τηρούμενα από αυτόν αρχεία καταστραφούν, 

μερικά ή ολικά. 

 


